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Konu Tarama Sınavı Deneme 1 

1)  
 
 
 
 
 
 
Öğretmenin tahtaya yazmış olduğu  
sorunun cevabı aşağıdakilerden hangisidir?  
 
A) Dokuz yüz doksan dokuz milyon   dokuz yüz  
doksan dokuz. 
 
B) Dokuz yüz doksan dokuz milyon dokuz yüz  
doksan dokuz bin dokuz      
                              
C) Dokuz yüz doksan dokuz milyon dokuz yüz  
doksan dokuz bin dokuz yüz doksan dokuz. 
 
D) Doksan dokuz milyon dokuz yüz doksan dokuz 
 
 
 
 
 
2)  
 
 
 
 
 
Yukarıda verilen abaküsün birler bölüğündeki  
sayıların sayı değerleri toplamı kaçtır? 
 
A) 1 B) 3 C) 4 D) 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9 Basamaklı en büyük doğal  

sayının okunuşu aşağıda- 

kilerden  hangisidir? 

3)                               476 389 201             
          
Sayısının milyonlar bölüğündeki sayıların sayı değe- 
ri,binler bölüğündeki sayıların sayı değerinden kaç 
eksiktir? 
 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 
 
 
 
 
 
4)  
 
 
Yukarıdaki not kağıdında yazılan sayıda 3 rakamının  
bulunduğu basamakların basamak değerleri toplamı  
kaçtır 
 
A) 9          B) 333           C) 30303          D) 300 003 003  
 
 
 
 
 
 

5)                      7,5,8,6,2,1,3,0 
  
Rakamlarını kullanarak yazılabilecek 8 basamaklı en 
büyük doğal sayının binler bölüğündeki sayıların ba- 
samak değerleri toplamı kaçtır? 
 
A) 14 B) 653 C) 876      D) 653 000  

389 473 023 
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6) Milyonlar bölüğü 18,birler bölüğü 321 ve binler 
bölüğü 87 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?                  
 
A) 18 321 087  B) 18 087 321 
 
C) 321 018 087 D) 87 321 018 
 
 
 
 
 
 
7)  
 
 
 
 
 
 
 
 
Melis öğretmenin sorduğu soruya aşağıdaki öğren- 
cilerden hangisi doğru okumuştur? 
 
A)  
 
 
B)   
 
 
C)  
 
 
D)  
  
 
 
 
 

Soldan sağa doğru  
üç tane 2 ,iki tane  
3 ve üç  tane 4 yan  
yana yazılıp bu sayıyı 
okuyunuz. 

İki yüz iki milyon otu üç bin dört  
yüz dört. 

Yirmi iki milyon üç yüz otuz üç bin  
dört yüz kırk dört. 

Yirmi iki milyon iki yüz otuz üç bin  
dört yüz kırk dört. 

Yirmi iki milyon üç yüz otuz üç bin  
dört yüz kırk. 

İsmail 

Ali 

Arda 

Irmak 

Kumbarasında 15 TL’si bulunan  
Ali,her gün kumbarasına 7 TL atıyor. 
Buna göre Ali’nin 10 günün sonunda  
kumbarasında toplam kaç TL parası 
olmuştur? 
 
A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 

8)                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9) Ceren her gün 125 tane soru  
çözmektedir.Soru bankasını yeni alan 
 ceren soru çözmeye Pazartesi günü 
 başlayıp Pazar günü bitirmiştir.  
Buna göre,Ceren’in almış olduğu soru 
bankasında kaç soru vardır? 
 
A) 675 B) 725 C) 815 D) 875 
 
 
 
 
 
 
10)  
 
 
Yeni dikilen bir fidan 2 günde 1 yaprak ve 3 günde 
 1  çiçek vermektedir. 
Bu fidanın üzerinde 30 tane yaprak olduğu zaman  
kaç tane çiçek vermiş olacaktır? 
 
A) 10 B) 20 C) 30 D) 60 
 
 
 
 


